

9) ESTRUCTURA DE COSTOS

UMBRAL DE RENTABILIDAD

En este umbral de rentabilidad vemos presentes el total de nuestros costes y el total de ingresos que necesitamos para que el beneficio sea 0. La cantidad está expresada en minutos totales que deben usarse los patinetes, es decir que cada patinete necesitaría hacer 10.015,35 minutos al año para que nuestro beneficio sea 0. Esto significa que cada patinete debería de utilizarse 27 minutos y 30 segundos al día para que los beneficios de nuestra empresa sean 0. Según nuestra estimación este número ascendería a una media diaria por patinete de 60 minutos lo cual crearía altísimos beneficios para nuestra empresa.

